
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ, 1/11/2022 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΑΡΧΗΣ ΛΙΜΕΝΩΝ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΕΧΝΙΩΝ: 

 

Η Αρχή Λιμένων Κύπρου υπέγραψε την Τρίτη, 1 Νοεμβρίου 2022 την νέα συλλογική σύμβαση με τους 

εκπροσώπους των Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων, Συντεχνίας Υπαλλήλων Αρχής 

Λιμένων Κύπρου, της Ομοσπονδίας Εργατοϋπαλλήλων Μεταφορών Πετρελαιοειδών και Γεωργίας 

Κύπρου (ΣΕΚ), της Συντεχνίας Ημικρατικών, Δημοτικών και Κοινοτικών Εργατοϋπαλλήλων Κύπρου 

(ΠΕΟ) και της Συντεχνίας Χερσαίων, Θαλάσσιων και Εναέριων Μεταφορών (ΔΕΟΚ). Η συνομολόγηση 

της νέας συλλογικής σύμβασης αποτελεί προϊόν διαβούλευσης μεταξύ της Αρχής και των Συντεχνιών 

στη βάση της καλής πίστης και των εξαίρετων σχέσεων μεταξύ των μερών και περιλαμβάνει πρόνοιες 

που αφορούν στην διασφάλιση των δικαιωμάτων των όλων των υπαλλήλων της Αρχής, είτε ανήκουν 

σε Συντεχνίες είτε όχι. Νοείται ότι η νέα συλλογική σύμβαση δεν θα περιορίζει ή άλλως επηρεάζει τις 

αρμοδιότητες της Αρχής που πηγάζουν από νομοθετικές διατάξεις.  Νοείται, περαιτέρω, ότι τα όσα 

διαλαμβάνονται συλλογική σύμβαση υπόκεινται, με βάση τους περί Αρχής Λιμένων Κύπρου Νόμους 

και Κανονισμούς, στις εγκρίσεις του Υπουργικού Συμβουλίου και της Βουλής. 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Αρχής Λιμένων Κύπρου Δρ. Αντώνης Στ. Στυλιανού 

δήλωσε: «Χαιρετίζουμε την υπογραφή της νέας συλλογικής σύμβασης μεταξύ της Αρχής και της 

συνδικαλιστικής πλευράς, η οποία συνομολογήθηκε στη βάση ενός εξαίρετου κλίματος συνεργασίας 

μεταξύ της εργοδοτικής πλευράς και των εκπροσώπων των εργαζομένων στην Αρχή. Ως Αρχή Λιμένων 

Κύπρου δεσμευόμαστε στο να τηρούμε μια θετική και εποικοδομητική στάση, επιδιώκοντας συνεχώς 

τη διατήρηση της επαφής, της συνεργασίας και της αμοιβαίας κατανόησης και λειτουργώντας πάντοτε 

στο πλαίσιο της διαφάνειας, της εξωστρέφειας και της νομιμότητας – βασικές αρχές που οριοθετούν 

την ευρύτερη λειτουργία του Οργανισμού μας.» Οι εκπρόσωποι των Συντεχνιών χαιρέτησαν με την 

σειρά τους την υπογραφή της συλλογικής σύμβασης. 

 

 

 

 


